



**SVATBY 2025**

## I. Základní informace

Pro uspořádání svatební hostiny penzion nabízí **maximální kapacitu 90 až 110 osob**. (Tento počet je **v letní sezóně** při využívání horního sálu, terasy i spodní restaurace.) Pokud by však obřad probíhal uvnitř v horním sále, doporučujeme maximálně **75 hostů**, aby bylo možné instalovat svatební oblouk a měli jste dostatek místa např. pro kapelu, tanec, vinný bar apod. Malé svatby do 50 hostů jsou možné, pouze po předchozí domluvě.

Pronájem víkendové svatby se týká velkého **horního sálu s barem, restaurace s hlavním barem, salónku, horní terasy, dolní terasy a přilehlého pozemku. Pronájem je od pátku 14 hod do neděle 10 hod.**

**Cena za pronájem víkendové svatby „s bonusem“ je 40 000,-Kč.**

Pronájem zahrnuje veškerý potřebný mobiliář jako stoly, dřevěné židle i vybavení terasy a všechny poplatky spojené s provozem penzionu. Součástí poplatku za prostory jsou i chladicí zařízení pro víno a sladký bar. Dekorace a výzdoba prostoru je ve vlastní režii, případně vám můžeme zaslat portfolio služeb v okolí. (fotograf, floristky, kapela...)

## II. Venkovní prostory

Součástí penzionu je i rozlehlá vybavená **terasa pro 32 osob**, která je libovolně k dispozici. V letních měsících lze využít prostor i pro kapelu nebo pánský/dámský koutek.

Pod terasou se nachází **spodní terasa (dřevěné molo), kde probíhají svatební obřady** nebo lze tento prostor mít jako taneční parket.

V bezprostřední blízkosti je také dětské hřiště s pískovištěm, tenisový kurt a dva malé rybníčky.

Součástí přírodní scenérie je rozlehlý pozemek s lesem, ohraničený řekou Svratkou, Naleznete zde ideální místa pro svatebním focení.

K dispozici je samozřejmě i parkoviště pro svatebčany.

## III. Obřad

**Realizaci obřadu si svatebčané zajišťují sami.** V ceně pronájmu jsou k obřadu zahrnuty židle a stolek. Je možné si zapůjčit slavobránu, která se nejčastěji umísťuje na konec dřevěného mola nebo v hlavním sále. Civilní obřad zastřešuje **matrika v Poličce**, kde je nutné si zarezervovat termín. Církevní obřady si snoubenci také zajišťují sami.

## IV. Svatební hostina

Součástí svatební hostiny je **uvítací raut, přípitek, slavnostní obědové menu, večerní raut** včetně **alkoholických, nealkoholických a teplých nápojů** dle naší nabídky, které budou zajištěny v den svatby od 10:00 hod do 02:00 hod následujícího dne. Všechny tyto položky jsou zaúčtovány v ceně paušálu na osobu.

Možnost realizace vlastního cateringu nenabízíme, můžete si však jakkoliv stravování zpestřit (barmanská show, zmrzlinaři, avšak bez nároku na snížení ceny za námi nabízené služby)

Sladký catering je ve vaší vlastní režii bez poplatku. K tomu vám nabízíme uskladnění v lednicích před svatebním dnem. K zapůjčením máme etažéry, skleněné talíře a dřevěné kotouče na ozdobení sladkého baru.

Nyní Vám části svatební hostiny podrobně popíšeme.

- a) **Uvítací raut** – slouží k občerstvení před obřadem. Servírujeme 2-3 druhy kanapek, alkoholické i nealkoholické nápoje dle nabídky paušálu. Můžete si zvolit při vstupu i uvítací přípitek, nejčastěji bývá slivovice.
- Doporučujeme uvítací raut doplnit o vlastní pochutiny. Například sýrové nebo salámové mísy, slané pečivo z listového těsta, svatební koláčky apod.
- b) **Slavnostní přípitek** – můžete si zvolit z této nabídky: Bohemia Sekt Demi Sec / Brut nebo Prosecco.
- c) **Slavnostní obědové menu** – Klasické tříchodové menu z naší nabídky. Definitivní výběr jídla, včetně počtu hostů, případné diety nebo poloviční porce (děti do 12 let), žádáme nahlásit tři měsíce před Vaší svatbou.

#### **Předkrm:**

*Domácí paštika s čerstvou bagetkou, brusinkové chutney*

*Nakládaný losos, koprový dressing, čerstvá bagetka*

#### **Polévka:**

*Hovězí/slepičí vývar s nudlemi, játrové knedlíčky*

*Zeleninový krém s bylinkovým olejem*

#### **Hlavní chod:**

*Svíčková na smetaně, houskový/karlovarský knedlík (citrón, šlehačka, brusinky)*

*Vepřová panenka na grilu s pepřovou omáčkou, šfouchané brambory*

*Kachna, červené zelí, houskový/karlovarský knedlík*

*(Nabídka jídel penzionu Na Bělisku může být jednostranně doplněna nebo obměněna. Provozovatel o změně podmínek informuje klienta.)*

- d) **Večerní raut** - samoobslužný večerní raut je obvykle podáván od **17 do 18 hod** a je postupně doplňován až **do půlnoci**. Stejně jako obědové svatební menu lze raut přizpůsobit, pokud mezi vašimi hosty bude několik veganů, vegetariánů apod.

Na večerním rautu podáváme pečená a grilovaná masa (kuřecí a vepřové řízečky, kuřecí roláda, hovězí roláda, medová vepřová žebra, masové ragú,...) Dále hovězí guláš, různé úpravy příloh (bramborový

salát, grilovaná zelenina, pečené zeleninové brambory, pečivo, nakládané okurky, cibulky), zeleninové a těstovinové saláty, caprese salát, coleslaw salát, nakládané hermelíny a ovoce. V pozdějších hodinách servírujeme hovězí tatarský biftek s topinkami. Dále nabízíme pomalu pečenou vepřovou kýtu, která se připravuje celou noc. (cca 14 kg)

Množství rautových položek je vždy přizpůsobeno na počet hostů. **Pokud byste si chtěli cokoli navíc dovézt a obohatit naši nabídku, samozřejmě můžete.**

Nezkonsumované jídlo z večerního rautu bude následující den zavakuováno a předáno svatebčanům.

- e) **Nápojové menu** – nápojový servis je paušálně započítán. Všechny nápoje jsou podávány ve svatební den v libovolném množství **od 10:00 do 02:00 hod** následujícího dne. **Bez špuntového je možné si dovézt jakýkoliv alkohol.** (Doporučujeme obohatit naši nabídku např. o rumy nebo whiskey do pánského koutku.) Naše nabídka zahrnuje všechny níže napsané nápoje.

#### **Nealkoholické nápoje**

Čepovaná Kofola i Malinovka, džusy, karafy s vodou, standardní druhy nealkoholických nápojů, jako je Coca-cola, Tonik, Fanta a Sprite. Vše je k dispozici v neomezeném množství na baru, formou rozlévání dle potřeby v průběhu celého dne. Dále teplé nápoje včetně všech druhů káv.

#### **Alkoholické nápoje**

Paušálně je v ceně bez omezení započítáno čepované pivo, rozlévané víno a vybraný tvrdý alkohol:

##### **Pivo**

*Bernard 11 °*

##### **Víno**

*Bílá i červená vína dle aktuální nabídky*

##### **Tvrdý alkohol**

*Gin Beefeather*

*Captain Morgan*

*Jägermeister*

*Jelínek Slivovice (meruňka/hruška)*

*Amundsen Vodka*

*Božkov Republica Exclusive*

*Božkov Tuzemský rum*

*Zelená, Hořká*

*Fernet Stock / Citrus*

*Becherovka*

Všechny ostatní lihoviny i vína si můžete přivést v libovolném množství, a to bez poplatku. Pokud budete chtít uskladnit/vychladit alkohol, je nutné ho přivést den před svatbou. (Stáčená vína v objemech nádob max.5l.)

## V. Ubytování

Kapacita penzionu je 5 pokojů, mající v součtu **22 lůžek**, plus možnost využití **10 přistýlek**.  
Cena **ubytování zahrnuje i snídani** formou bufetu.

**Celková cena za ubytování se snídaní na jednu noc v celém penzionu je 20.000,- Kč.**  
**Požadujeme využít ubytování od pátku do neděle.**

**Hosté ubytovaní mimo náš penzion si hradí snídani zvlášť.** Cena za osobu je 200,- Kč a snídaně se podává v čase od 8:30 do 10:00 hod. **Děti do 3 let, které u nás nejsou ubytovány** mají snídani **zdarma**. (Věk dítěte můžeme vyžadovat prokázat kartičkou pojištěnce.)

**Check-in** je den před svatbou od **14 hod**, **check-out** následující den po svatbě **v 10 hod**. Pro budoucí novomanželé doporučujeme si u nás pobyt prodloužit a umocnit tak své dojmy ze svatby.

### SEZNAM POKOJŮ:

Svatební apartmán De Luxe (balkón, 2 osoby)

Rodinný dvoupokoj (balkón, 5 osob)

Kytíčkový pokoj (4 osoby)

Sluneční pokoj (2 osoby)

Apartmán č. 1 (5 osob)

Apartmán č. 2 (4 osoby)

Součástí apartmánů je i vlastní kuchyňka a dětský koutek.

Dále můžete využít ubytování v sousedství u Balabánů – kontakt:  
**605 774 463.**

Další ubytovací kapacity nabízejí hotely

Devět skal, Podlesí, Gaudeamus, Apartmán na Třináctce a další.

*(Za škodu způsobenou na majetku penzionu odpovídá host v plném rozsahu. V případě, že host předá pokoj s neúplným nebo poškozeným zařízením, zavazuje se uhradit škodu takto způsobenou v plné výši. Dále penzion nikomu neručí za zhrátu a škodu na majetku, která mu vznikla vlastní nedbalostí. Neodpovídá za zranění v prostorách penzionu i mimo něj.)*

## VI. Organizace příprav

Pokud se rozhodnete realizovat svatbu na našem penzionu, doporučujeme **osobní schůzku**, kde si zodpovíme vaše další dotazy a společně si projdeme všechny prostory.

Pokud byste měli zájem o páteční večeři, je možné ji dopředu objednat. Vždy se jedná o jednotné jídlo.

Příprava a výzdoba svatební tabule probíhá odpoledne, den před svatbou. Zde požadujeme přítomnost nevěsty, která se na přípravě podílí osobně, případně v zastoupení.

My zakládáme svatební tabuli, vše po odsouhlasení dle představ budoucích novomanželů.

**Výzdoba interiéru i obřadu**, včetně ubrousků na tabuli, je ve vaší **vlastní režii**. Pokud budete mít zájem o tkané ubrusy, jsou vymandlované, ale doporučujeme si je přežehlit (k dispozici máme k zapůjčení žehličku).

Po snídani v den svatby se začíná připravovat uvítací raut, místo obřadu a finalizují se přípravy dle vašeho harmonogramu svatby.

Průběh večerních oslav je limitován **nočním klidem od 22:00 hod**, kdy se hosté a hudba přesouvají do horního sálu.

Jelikož musíme na vlastní náklady vyvážet odpad (nacházíme se v oblasti CHKO), prosíme o odvezení většího objemu vašich krabic. Vzhledem k oblasti CHKO je striktní zákaz odpalování ohňostrojů a vypouštění lampionů štěstí v okolí penzionu.

Program celého svatebního víkendu je ukončen v neděli v 10 hod po snídani. Proto prosíme o dodržení check-outu, aby nevznikly další příplatky a my mohli zahájit úklid.

## VII. Zálohy

Zálohy se týkají pevného termínu svatby a posléze ½ paušálu za svatební hostinu a za pronájem a za ubytování.

- a) **Záloha na termín** – jedná se o jistinu termínu, o který mají budoucí novomanželé zájem. Tato záloha se po uskutečnění sňatku odečítá na faktuře od ceny hostiny. V případě neuskutečnění svatby v daném termínu je tato záloha

nevratná, a to bez ohledu na uplynulý čas po jejím zaplacení.

**Výše zálohy na termín je 20. 000,-Kč.**

- b) **Záloha na hostinu, za pronájem a ubytování** – po výpočtu předpokládané částky za hostinu, pronájem a ubytování vám zašleme výzvu k zaplacení 50 % z celkové sumy za svatbu. **Hradí se čtyři měsíce před svatbou.**

Záloha slouží pro případ storna, viz. níže storno poplatky.

Den po svatbě se platí **hotově** – doplatek za hostinu a pronájem, případně za půjčované dekorací nebo páteční konzumaci apod.

## VIII. Kalkulace svatby

Název	Cena
<b>Paušál sobota - Uvítací raut + Tříhodové slavnostní menu + Večerní raut + alko/nealko nápoje</b>	
Dospělý	2 500,-
Dítě 4 - 12 let	1 500,-
Dítě 0 - 3 let bez nároku na jídlo	zdarma
Fotograf, kapela, DJ	zdarma
<b>Pronájem</b>	
Pronájem horního a dolního sálu s bary a terasami pátek 14.00 - neděle 10.00	40. 000,-
<b>Půjčovné a rozvoz</b>	
Tkané ubrusy	100,-/ks
Dekorace - světýlka, deky závěsy, vázy, běhouny.....	1 500,-
Chystání místa obřadu (bez dekorace a květin)	1 500,-
Rozvoz (vlastním vozem, objednat měsíc předem	20,-/km
<b>Ubytování se snídaněmi od pátku do neděle</b>	
Celý penzion (tzn. 5 pokojů, možnost i přistýlky)	40. 000,-
<b>Příplatky</b>	
Pozdní check-out	
Prodloužení akce po 02:00 hodině (bez lihovin)	2 000,-/h
Smluvní pokuta za úklid konfet nebo plastových okvětních lístků	2 000,-

## IX. Způsob objednání

Penzion přijímá pouze písemné objednávky přes e-mail  
[penzion@nabelisku.cz](mailto:penzion@nabelisku.cz) nebo [neumannmilos3@gmail.com](mailto:neumannmilos3@gmail.com)

## X. Storna

- a) Souhlas se storno podmínkami nemusí být stvrzen pouze podpisem rezervace termínu, stačí pouze písemná korespondence přes e-mail či SMS nebo tím, že proběhne 50% zálohová platba na hostinu.
- b) Storno poplatek se počítá ze zálohové platby za pronájem penzionu, ubytování a ze zálohové platby za hostinu.
  - Storno musí klient provést písemně (e-mail, SMS) a penzion je také povinen klienta písemně upozornit o přijetí storna.

- Storno svatby v intervalu mezi 90 dny až termínem svatby, je za poplatek ve výši zálohy 50 % za pronájem penzionu, ubytování a poplatku za hostinu, při následném odečtení zálohy na termín, která je nevratná.
- c) Další podmínky
- Storno poplatek se nevztahuje na případ vyšší moci (míněno úmrtí, pandemie)
  - Zaplacením zálohy na účet penzionu zákazník potvrzuje, že byl informován o veškerých podmínkách a také souhlasí se storno podmínkami platnými v penzionu Na Bělisku, Březiny 18, Polička.

## Potvrzení rezervace

Jestliže vás naše nabídka na svatební den zaujala, žádáme vás o vytisknutí následující strany s tabulkou, která po vyplnění slouží jako písemný souhlas s podmínkami. Pokud byste měli jakékoliv dotazy, napište nebo zavolejte a rádi vám se vším pomůžeme.

Vyplněnou stranu prosím zašlete na e-mail:

[penzion@nabelisku.cz](mailto:penzion@nabelisku.cz) nebo [neumannmilos3@gmail.com](mailto:neumannmilos3@gmail.com)

Tento list, společně se zálohou na termín (20.000,- Kč) je závazný pro rezervaci.

Zálohu prosím zašlete na účet č.: **6615071339/0800**

***Děkujeme a budeme se těšit na naši spolupráci a váš velký den.***

**Za penzion Na Bělisku: *Miloš Neumann***

**Neumann-Žák v.o.s**

Semfínská 275  
Ohrazenice  
533 53 Pardubice  
ICO 21361282

Provozovna penzion Bělisku  
Březiny 18  
572 01 Polička

Případné dotazy odpoví na t.č. 702 514 595 Miloš Neumann



Prosím vyplňte tabulku a zašlete na výše uvedené emailové adresy.

<b>Jméno:</b> (budoucí nevěsty i ženicha)		
<b>Adresa:</b>		
<b>Kontakt: (Telefon, e-mail)</b>		
<b>Datum svatby:</b>		
<b>Počet hostů:</b>		
<b>Podpisy:</b>		

---

\* \* Za účelem vyřízení poptávky zpracováváme Vaše údaje. Odeslání této poptávky souhlasíte s jejich zpracováním. Více informací o ochraně osobních údajů na vyžádání.